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Ο Μητροπολίτης Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου στο 
Άγιον Όρος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου

Κατόπιν προσκλήσεως της Ιεράς Μονής Καρακάλλου Αγίου 
Όρους, και με την κανονική άδεια και ευλογία του 
Παναγιωτάτου Οικουμενικού Πατριάρχου κ.κ. Βαρθολομαίου, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. 
Πρόδρομος μετέβη προσκυνηματικώς στο Αγιώνυμο Όρος από 
την 10η έως την 15η Ιουλίου 2024.

Κατ’ αρχάς, ο Σεβασμιώτατος επισκέφθηκε, κατά την τάξη, το Πρωτάτο, όπου 
προσκύνησε την Ιερά Εικόνα της Παναγίας «Άξιον εστι», και την Ιερά 
Κοινότητα, όπου έλαβε το Συστατικόν Γράμμα από τον Πρωτεπιστάτη.

Κατά τη διάρκεια της εκεί προσκυνηματικής του παραμονής, ο Σεβασμιώτατος 
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προέστη της Ιεράς Ολονυκτίου Αγρυπνίας επί τη Πανηγύρει των Αγίων ενδόξων 
και πανευφήμων Αποστόλων και Πρωτοκορυφαίων, Πέτρου και Παύλου, στο 
Καθολικό της Ιεράς Μονής Καρακάλλου, τέλεσε την Θεία Λειτουργία της 
Εορτής της Συνάξεως των Αγίων Δώδεκα Αποστόλων και το Κτητορικό Μνημόσυνο 
της εν λόγω Ιεράς Μονής, καθώς και την Θεία Λειτουργία της Κυριακής, 14ης 
Ιουλίου 2024, συμπαραστατούμενος υπό του Καθηγουμένου της Ιεράς Μονής 
Καρακάλλου, Πανοσιολ. Αρχιμανδρίτου Φιλοθέου, των Καθηγουμένων των 
Ιερών Μονών Κωνσταμονίτου, Βατοπαιδίου και Φιλοθέου, αντιπροσώπων 
Ιερών Μονών και πλήθους κληρικών και λαϊκών προσκυνητών από διάφορα μέρη 
του κόσμου.

Ο Σεβασμιώτατος εξέφρασε στον Καθηγούμενο της Ιεράς Μονής Καρακάλλου, 
Πανοσιολ. Αρχιμανδρίτη Φιλόθεο, τις θερμές ευχαριστίες και την ευγνωμοσύνη 
του και, για μία ακόμη φορά, επισφράγισε το σύνδεσμο της Ιεράς Μητροπόλεως 
Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου με την Ιερά Μονή Καρακάλλου Αγίου Όρους και διά του 
εν Μαργαρίταις Μυλοποτάμου ευρισκομένου Ιερού Μετοχίου της εν λόγω Ιεράς 
Μονής.

Επίσης, κατά τη διάρκεια της παραμονής του στο Άγιο Όρος, ο Σεβασμιώτατος 
είχε την ευκαιρία να προσκυνήσει στις Ιερές Μονές Μεγίστης Λαύρας, Ιβήρων και 
Φιλοθέου, καθώς και σε Κελλία και Προσκυνήματα του Ιερού Άθωνος.


































